

东昌府区光明小学举行第四届读书节开幕式

4月10日,东昌府区光明小学全体师生齐聚小广场举行第四届读书节开幕式。

开幕式中,来自五年级六班的李梓聪作为学生代表进行发言,李梓聪分别从古来圣贤读书的事例和身边爱读书的人两方面出发,呼吁同学们以此为楷模,

要博览群书,讲究读书方法,善于思考,这样读书才能充满浪漫与诗意。

光明小学校长孙殿镔在开幕式上致辞,他倡导师生一起读书,形成人人阅读的氛围。告诉同学们不读书的人,不读书的民族是没有前途的。希望同学们爱读书,多读书,读好书,积极参加读书活动,

让生命溢满书香,让书香充盈校园。

据悉,此次读书节组织了美文诵读、书香一条街、师生共读、生生共读等丰富多彩的读书活动,旨在激发师生的读书热情,提升学生阅读能力,营造“多读书,好读书,读好书”的校园氛围。

(记者 国晓宁 通讯员 张萌)

东昌府区张炉集镇中心学校开展美术教研活动

近日,东昌府区张炉集镇中心学校开展美术教研活动。

桑浩老师执教的《形的魅力》这节课让学生了解形的概念,感受不同的形状所呈现出来的魅力。郑亚楠老师执教《夸张的脸》一课,课堂风趣幽默,基本功过硬,郑亚楠老师从作品对比引入课堂,让

同学们感受夸张的效果。张金铭老师执教《千姿百态的帽子》一课,以她独有的教学风格为学生营造了一个民主、平等的课堂氛围,老师通过灵活多样的教学方式,引导学生积极参与创作活动,引导学生善于观察,利用各种材料来制作千姿百态的帽子。

教研共享,收获成长。大家在教研中交流、学习与反思,不断提升自我的专业素养。东昌府区张炉集镇中心学校全体美术教师将会继续努力打造高效课堂教学,不断向教学领域的更深处探索,促进学生综合素养的提升。

(记者 国晓宁 通讯员 张金铭 陈明丽 仙童阳)

编辑:李璇 组版:李璇

东昌府区广平镇中心幼儿园举行足球友谊赛活动

运动是一种享受,参与是一种快乐,合作是一种幸福。阳春时节,春暖花开,趁阳光正好,微风不燥,广平镇中心幼儿园大班级部的小朋友们脱掉了厚重的棉衣,和自己的小伙伴们进行了一场激烈“碰撞”。

圆圆的足球在孩子们的脚尖穿梭,他们尽情地挥洒汗水,挣脱束缚自由奔跑。孩子们的身上散发着积极向上的态度,尽力拼搏,团结合作,伙伴之间互相配合的默契十足。他们本着友谊第一,比赛第二的原则,收获了快乐的同时,收获了健康,也收获了友谊。

(记者 李军 通讯员 李丽君)